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KOMPARO 9 — matematika — forma A

01~

Matovym stastnym cislom je rozdiel Stvrtiny Cisla
48 a tretiny Cisla 6. Ktoré je Matove Stastné Cislo?

02 ~

Na stahovanie kancelarii si firma objednala tri do-
davky, ktoré mali vSetko prestahovat za osem hodin.
Na poslednu chvilu doobjednali este jednu dodav-
ku. Kolko hodin bude stahovanie trvat Styrom do-
ddvkam, ak vSetky pracuju rovnako rychlo?

03 ~

Pan Novak natankoval 70 litrov benzinu na Sloven-
sku, kde za liter benzinu zaplatil 1,29 €. Pan Kovac
natankoval rovnaké mnozstvo benzinu v Rakusku,
kde liter benzinu stal 1,19 €. O kolko eur viac zapla-
til za benzin pan Novak?

04 ~#

Pani Iveta kupila pre kazdého ¢lena svojej Stvorclen-
nej domdcnosti Styri kukurice. VyuZila pri tom akciu:

Predaj kukurice
1 ks 20 centov
kazda Siesta kukurica ZDARMA

Kolko eur zaplatila?

05~

Ktoré Cislo ma byt na zakrytom mieste, aby platila
nasledujuica rovnost?

[(5-3)-(3-5)].

=100

06 »~

Kolko trojcifernych Cisel delitelnych piatimi sa dé vy-
tvorit z &islic 1, 5, 7? Cislice sa v &isle mozu opakovat.

Text k uloham 07 - 09:

PAdorys Denisovej izby ma tvar obdiZnika. Na ob-
razku je izba v mierke 1 : 120. VA&si rozmer izby
ma na plane dizku 4 cm. Skuto¢né rozmery postele
a skrine vidi$ na plane.

2m
0,9m | postel
©
7
0,6 m | skrina
1,5m

07 &

Kolko metrov ma v skuto¢nosti vacsi rozmer Deni-
sovej izby?

08 ~

Kolko metrov Stvorcovych zabera postel?

09 »~

Denisov otec oblepil spodok skrine po obvode pés-
kou, aby sa jej pouzivanim neznicili parkety. Kolko
metrov pasky pouzil?

Text k uloham 10 - 11:

V tabulke sU zaznamenané pocty Ziakov v jednot-
livych rocnikoch istej zdkladnej Skoly spolu s ich
priemernou zndmkou z matematiky na poslednom
vysvedceni (zaokruhlenou na desatiny).

rocnik 5. 6. 7. 8. 9.
pocet Ziakov 23 27 | 28 | 27 25

priemernd znam-
ka z matematiky

25 | 24 | 23| 24 | 26
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KOMPARO 9 — matematika — forma A

10 #

O kolko percent viac je na Skole siedmakov ako de-
viatakov?

11

Ktoré z nasledujucich tvrdeni vyplyva z tabulky?

A) Siestaci a dsmaci mali rovnaké zndmky.
B) Najmenej jednotiek mali deviataci.

C) Piatakov a Siestakov je spolu 0 25 menej ako sied-
makov, 6smakov a deviatakov spolu.

D) Priemerny pocet Ziakov v jednom rocniku je 26.

12 &

Priblizne aky obvod ma kruhovy zahon, ak jeho dva
najvzdialenejSie body su od seba vzdialené 50 met-
rov?

A) 78,5 m
C) 314m

13 &

V akvdriu v tvare kvdadra je 45 litrov vody. Do akej
vysky v nom siaha voda, ak rozmery dna st 60 cm
a25cm?

B) 157 m
D) 7850 m

A) 15cm
C) 24,7 cm

B) 22,5cm
D) 30 cm

Text k iloham 14 - 15:

Florbalovy tim bol na 10-driovom sustredeni.
Kazdy den trénovali 6 hodin. Tabulka vyjadruje,
aku cast tréningového casu venovali jednotlivym
¢innostiam.

posilfiovanie kondicia technika hry | iné Sporty

15 %

15 % 30 % 40 %

14 &

Kolko hodin pocas sustredenia florbalovy tim tréno-
val techniku hry?

A) 9
C) 24

15

Ktory diagram zndazornuje rozdelenie tréningového
¢asu medzi jednotlivé ¢innosti?

B) 18
D) 40

technika
hry i technika
hry

iné
Sporty

posilfio-
vanie\

technika
hry

kondicia

0) D)

16 ©

Dana si zaciatkom oktébra podavala Ziadost o vyda-
nie obé&ianskeho preukazu. Uradni¢ka jej pri prijima-
ni Ziadosti povedala, Ze jej do 10 pracovnych dni pri-
de SMS, Ze si ho mbéze vyzdvihnut. Aka je pravdepo-
dobnost, Ze jej SMS pride v pondelok?

A)%
B)
0
D)%
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17 &

Graf vyjadruje pocet supertropickych dni na meteo-
rologickej stanici Bratislava-Koliba od roku 1991 do
polovice augusta roku 2015 (zdroj: www.shmu.sk).

12

10

8

Nasleduju komentdre Styroch novinarov z augusta
2015. Komentar ktorého novindra je v sulade s uve-
denym grafom?

A) Novinar 1: ,Ak budu tento rok este dalsie sty-
ri supertropické dni, bude ich dvakrat tolko ako
v rokoch 2012 alebo 2013.”

B) Novinar 2: ,Tento rok bude rekordny, pretoze uz
teraz bolo viac supertropickych dni ako za pred-
chadzajuce tri roky spolu.”

C) Novinar 3: ,Tento rok padol rekord — uZ teraz na-
merali o tri supertropické dni viac ako v rokoch
1992, 2007, 2012 a 2013.“

D) Novinar 4: ,Tento rok uz bolo tolko supertropic-
kych dni ako od roku 1996 do roku 2006 spolu.”

18 &

Ktora z moZnosti sa da doplnit do nasledujucej ve-
ty, aby bola pravdiva?

Trojuholnik, ktorého dva vnutorné uhly maju velkos-
ti , je

A) 30° a 30° / ostrouhly

B) 45° a 45° / pravouhly

C) 50° a 50° /rovnostranny

D) 60° a 60° / tupouhly

19 &

Na cCiselnej osi su vyznacené cisla -8, 0, 6. Ktory
z uvedenych bodov je obrazom ich suctu?

AIIIIIIBII IIIII ID
8 0 6
A) bod A B) bod B
C) bod C D) bod D

20 ©

Ktora z rovnic je zapisom nasledujuceho tvrdenia?

Ak k polovici nezndmeho cisla n pripocitame ¢islo 6,
dostaneme dvojndsobok cisla n.

A)%n+6n=2 B)%n—6=2n
C) 2n+6=%n D)%n+6=2n
Prehlad vzorcov
Rovinné utvary: Telesa:
trojuholnik: =L av hranol: §5=2.5 +S V=S .v
2 a p pl P
rovnobeznik: S=a.v, kocka: $=6.a0.a V=a.a.a
Stvorec: S=a.a kvader: S=2.(a.b+a.c+b.c) V=a.b.c
obdiznik: S=a.b Pozndmka: g, b, ¢ st dizky stran Utvarov (hrén telies), v, je
lichobesnik: S= (a+c).v allc velkost vysky na stranu a, v je vyska telesa, I:je polomer
2 a kruznice, S, je obsah podstavy, S, Je obsah plasta, S je obsah
kruh: o=2.m.r S=m.r.r Utvaru (povrch telesa), o je obvod Utvaru, V je objem telesa
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